



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1070

17.09.2023 (134)

Vezetés a nemzeti közösség és az elitizmus között

Michael Kühnen-től

A MI HITLERÜNK

1945. április 20. volt a Führer utolsó születésnapja. A Birodalom már romokban hevert, az ellenséges hadseregek acélgyűrűje napról napra szorosabbra zárult. A Reichskancellária bunkerében a Führer élete egyre kísértetiesebbé vált, testi egészsége rohamosan romlott, árulás és kétségbeesés vette körül, szinte minden remény kialudt, és az állam és a párt egykor oly rendíthetetlennek tűnő szervezete a szétesés jeleit mutatta. De a bunkerben lévő magányos ember acélos és fékezhetetlen akarata még mindig fenntartotta az élet és a remény maradványát a még mindig meg nem szállt birodalmi területen - még mindig az ő nevével az ajkukon haltak meg a katonák, még mindig az ő nevét viselő ifjúság tagjai nyomultak a csatába, még mindig folyt a hatalmas küzdelem. És ez így is maradt mindaddig, amíg Németország szíve, amely ebben az emberben dobogott, meg nem állt, és a Birodalom szét nem esett.

De az utolsó Führer születésnapjának előestéjén, mint a hatalomátvétel óta minden évben, a népfelvilágosításért és propagandáért felelős birodalmi miniszter, Dr. Joseph Goebbels a rádióban Adolf Hitlerről beszélt a német népnek. Beszélt, miközben a nyugati kapitalista plutokráciák bombái hullottak a birodalom fővárosára; beszélt, miközben a kommunista Szovjetunió katonái a közeledő keleti fronton rohamoztak; beszélt a Führer zsenialitásáról és egyedülálló

személyiségéről! És a rádióknál hallgató és a remény jelét váró milliók átélték, ahogy a leghűségesebbek leghűségesebbje, aki hamarosan a haldokló Birodalom utolsó kancellárja lesz, Adolf Hitlerbe vetett rendíthetetlen hitéről beszélt. Ez a Dr. Goebbels sem tudott kiutat, de ismerte a mítosz erejét, a mítosznak egy nép érzelmi életére gyakorolt hatását.

Csak a Führerbe vetett hit tartotta életben a Birodalmat, aki talán és egyedül még tudta a megváltás útját, mint oly sokszor korábban a reménytelennek tűnő helyzetekben. És amíg Németország még harcolt, amíg nem adta meg magát védtelenül a felsőbbrendű hatalomnak, addig volt egy utolsó kis esély a szabadságot megőrző keleti vagy nyugati tárgyalásos rendezésre. De még ha minden elveszett is, ha nem volt kiút, ha a szabadság elveszett, akkor is a mítosz, a pusztulásig tartó, földrengető küzdelem és a Führer közelgő, elkerülhetetlen áldozati halála a távoli jövőben az újjászületés döntő erejévé válhatott és vált. A birodalmi propagandaminiszter, aki úgy ismerte népe lelkét, mint senki más, tudta ezt; ez adott neki erőt és nyugalmat születésnap beszédében. És így, a győztes ellenséges világgal szemben, hősies dacossággal a következő szavakkal fejezte be: *"És így a Führer számunkra az marad, ami mindig is volt - a mi Hitlerünk!"*

Azóta több mint negyven év telt el. A fegyverek hallgatnak. De még ha a bombák és fegyverek háborúja a német Wehrmacht kapitulációja után meg is szakadt, a lázító propaganda háborúja a mai napig tart. És még mindig elsősorban Adolf Hitler ellen irányul. Semmi sem tudná jobban és erőteljesebben aláhúzni a Führer rangját, jelentőségét, zsenialitását és hatalmát, mint ez az évtizedek óta tartó gyűlöletheadjárat egy halott ember ellen; semmi sem bizonyíthatná jobban Hess szavainak igazságát: ***"Németország Hitler, ahogy Hitler Németország!"***, mint a Führer ellen kiöntött mocsok vödrei, amelyek a határtalan félelem szülte atrocitáspropaganda, amelynek segítségével a német büszkeséget örökre meg akarják törni és a nemzeti újjászületést meg akarják akadályozni.

De a mítosz működik. A Dr. Goebbels által elvetett magok és a Führer által az áldozatos halál példája meghozza gyümölcsét. A német újjászületés megkezdődött! És ugyanazzal a szenvedéllyel, amellyel Németország ellenségei gyűlölik és félnek a Führert, mi imádjuk őt. A hazugságok és az agitáció áradatában büszkén és magasan állunk, annak az embernek a szellemét vallva, akiben egykor a német büszkeség, a német nagyság és a német hatalom újjászületése testesült meg. És ettől a szellemtől ihletve fogjuk kivívni a szabadságot és győztesen vezetni a Führer harcát - még ha évszázadokba is telik. és így, büszkeséggel telve és minden agitációtól és üldöztetéstől függetlenül, mi is kijelentjük: A Führer számunkra az marad, ami mindig is volt - a MI HITLERÜNK!

VEZETŐI ELV

A hasonló előfeltételek és feltételek hasonló következményeket eredményeznek; de ezek az előfeltételek és feltételek soha nem azonosak, a következményeik pedig végképp nem - a történelem nem ismétli önmagát pontosan ugyanabban a formában!

Ezért nem törekszünk a Harmadik Birodalom másolatára, és nem hagyjuk magunkat lenyűgözni a múlt állítólagos szörnyűségeire való hivatkozással:

A Harmadik Birodalom a német történelem része, e történelemnek egy olyan korszaka, amely egyben az egyik legdicsőségesebb is, és amelyben az első lenyűgöző kísérletet tették világ- és életszemléletünk megvalósítására. De ez korántsem AZ ÚJ REND MEGVALÓSÍTÁSA volt, hanem az akkori előfeltételekből és feltételekből értelmezendő, időhöz kötött hatalmi-politikai kísérlet, amelyet további próbálkozásoknak kell követniük a cél eléréséig! Három okból kifolyólag a mi harcunk nem egyszerűen egy helyreállított Harmadik Birodalomhoz vezet, hanem egy új, egy Negyedik Birodalmat hoz létre:

A harcunk előfeltételei és feltételei sokat változtak. Ebből levonjuk a következtetéseinket. Egy eszme és mozgalom fejlődik, tanul a hibáiból és alakítja a jövőt ahelyett, hogy mindig a saját múltját próbálná másolni.

A nemzetiszocializmus már nem csak német nemzeti mozgalom, hanem egy világméretű, faji kötődésű forradalmi mozgalom.

De mindenekelőtt a mi harcunk ma már nem egy élő, kivételes személyiség zászlaja alatt zajlik, hanem kizárólag az eszme és annak hatalmi-politikai megtestesülése - a párt - felé irányul!

Ez utóbbi tény határozza meg a vezetői elvhez való hozzáállásunkat is: fenntartjuk, hogy nem a névtelen többségnek kell döntenie, hanem a személyes tekintélynek és felelősségnek kell alakítania az egész társadalmi életet. Ez azonban nem azt jelenti, hogy az eszmét és a mozgalmat kiszolgáltatjuk egy ember önkényének és hiúságának és szeszélyeinek, hanem csupán a párt szervezeti elvét jellemzi, amely csak annyiban kötelezi el magát az eszme és vezetői mellett, amennyiben azok viszont az eszmét szolgálják és valósítják meg. Senki nem követelheti és nem is követelheti magának azt, ami a vezetőnek rendkívüli személyisége miatt oly természetesen kijárt - hogy személy és eszme azonos! Ebből kiindulva valósítjuk meg közösségünkben a Führer-elvet.

ABULI

A nemzetiszocialista párt azoknak az embereknek az élet- és szellemközössége,

akik meg vannak győződve világnézetünkről, akik felismerik magukban a nemzetiszocialista életszemlélet elveit, végül megtestesítik azokat ÉS készek engedelmessé válni nekik, hogy lehetővé tegyék a forradalmat. Ily módon a párt soraiban egy új, nemzetiszocialista embertípus alakul ki a maga három különböző megnyilvánulásával:

Az a munkás, aki önzetlenül, szellemi vagy fizikai munkát végez a nemzeti közösségért a maga helyén, hajlamai és képességei szerint;

a politikai katona, aki - egy hősi emberképet követve - minden erejével, életének kockáztatásával és szükség esetén feláldozásával harcol az Új Rend megvalósításáért, majd védi azt, külsőleg és belsőleg egyaránt;

és az a vezető, aki megszabja az irányt ebben a munkában és ebben a küzdelemben, aki ezért korlátlan hatalmat követelhet magának a felelősségi körén belül és az eszme szolgálatában, de aki korlátlan személyes felelősséget is visel érte.

A munkásság, a katonásság és a vezérség tehát azok az etikai elvek, amelyekre a nemzetiszocialista emberkép épül, és amelyeknek a párt életében is tükröződniük kell. A párton belül mindhárom embertípus a természetének megfelelő szervezeti formákat alkotja: a munkások, mint párttársak, a követőket, a politikai katonák, mint SA harcosok, a Sturmabteilungot, a vezetők pedig a párt politikai vezetőinek testületét. Ezek semmiképpen sem különálló kasztok, sőt, az egyik a másiktól alakul ki: azok a párttársak, akik a harcos életszemléletre való képességet és hajlamot mutatnak, alkotják a Sturmabteilungot, de senki sem csatlakozhat hozzá, aki nem érzi magát a fizikailag vagy szellemileg alkotók nagy közösségének tagjának, és ennek megfelelően viselkedik! Nincs helye a gyökerestül felkapaszkodott kalandoroknak és zsoldosoknak. Azok a politikai katonák viszont, akik képességet és alkalmasságot mutatnak a vezetői feladatokra, politikai vezetőkké válnak, de senki sem lehet vezető a pártunkban, aki nem bizonyítja nap mint nap, hogy kész az életét kockáztatva és szükség esetén feláldozva is harcolni ügyünkért! Mindenek felett áll a mindenkit kötelező törvény: a **közjó előbbre való, mint az önérdek!**

Ezért vagyunk mindannyian - legyenek párttársak, SA harcosok vagy politikai vezetők - elsősorban Volksgenossen és elvtársak! Így együtt alkotjuk nemzetiszocialista pártunk szervezetét. Ez a párt mint egész a szervezett élni akarást testesíti meg, és így a nemzet politikai élcsapatát. Ez azt jelenti, hogy azért harcol, hogy szabaddá tegye az utat az Új Rend megvalósítása előtt, amelyen az egész nemzeti közösség követni fog. Teszi ezt úgy, hogy fáradhatatlanul neveli a népi elvtársakat közösséggé, és harcos akciókban győzi le az ellenfeleket, így vállalva a szellemi és politikai vezető szerepet, majd megvalósítja programját.

Mindezt úgy teszi, hogy általános politikai irányvonalat dolgoz ki, amely a szervezett nemzetiszocialisták sokrétű tevékenységét összefogja és mindegyiket egy cél felé irányítja, hogy energiáikat összpontosítani tudják és egyik szakaszcél a másik után elérhessék. Ehhez a pártvonalhoz MINDEN párttag kötve van; egy ilyen fegyelmezetten követett vonal nélkül a párt ereje céltalanul elszállna, széttöredezne, és maga is egy elkötelezetlen vitaklubtá válna. Mivel a párt által meghatározott általános politikai harcvonal a győzelemhez elengedhetetlenül szükséges, egyetlen párttársnak sem lehet igaza a párttal szemben, akinek más a véleménye: **A pártnak mindig igaza van!**

Igaza van az egyszerű párttárssal, az SA politikai katonájával kapcsolatban, de igaza van minden politikai vezetővel kapcsolatban is, egészen a pártelnökig bezárólag! Mindannyian csak tagjai és eszközei vagyunk a pártnak az Új Rend megvalósítása felé vezető úton. Csak így lehetünk győztesek. Nincs helye azoknak a "vezetőknek", akik a párt mellé vagy akár a párt fölé akarják helyezni magukat:

A vezetői elv a párt szervező elve, a párthoz kapcsolódik, és csak a párt harcának segítőjeként tekintendő. Nem a párt a vezető eszköze, hanem a vezető, mint minden más pártbeli elvtárs, a párt eszköze, amíg a párt el nem látja feladatát!

VEZETŐI NÉLKÜLKÜLMÉNYEK

A vezetői elv hatékonyságának előfeltétele a vezetők helyes kiválasztása. Kezdetől fogva biztosítani kell, hogy csak olyan emberek válhassanak politikai vezetővé, akik beilleszkednek a pártba és alárendelik magukat a pártnak; de azt is biztosítani kell, hogy valódi, jellemes és teljesítőképes vezetők legyenek, akik kreatívan és sikeresen tudják a párt irányvonalát megvalósítani a feladatkörükben.

A harcok idején a vezetők e szükséges kiválasztása nem elméleti képzések és tanfolyamok révén történik, hanem közvetlenül a politikai harcban, alulról felfelé haladva.

A pártvezetés nem önkényesen helyez el párttársakat politikai vezetői posztokra, hanem aki alkalmasnak érzi magát egy adott területen a vezetői feladatra ÉS hajlandóságot mutat arra, hogy fegyelmezetten bekapcsolódjon a pártharcba, annak lehetőséget adnak a bizonyításra. És amíg nem sérti meg az engedelmességi kötelezettséget, addig csak a teljesítmény és a siker határozza meg, hogy meddig marad politikai vezető és meddig terjed a tekintélye!

Aki tíz embert tud maga köré gyűjteni, azt megerősítjük vezetőjüknek, aki ezer embert tud vezetni, az megteszi, aki egy falut vagy várost tud meghódítani számunkra, annak megadjuk a lehetőséget, és aki ugyanezt egy gau-val véghezviszi, annak a vezetője is marad. Ez az elv minden szinten, minden

feladatban és alosztályban, egészen a pártvezetőig érvényes!

Így mozgalmunk minden elvtársnak megadja a szabadságot, hogy fejlődjön, hogy teljes mértékben hozzájáruljon a párthoz minden képességével, és megkapja mindazt a támogatást, amit a párt adhat neki. Ily módon igazi vezetőket fejlesztünk ki, akikkel meghódíthatjuk Németországot. A kiválasztási folyamat része az is, hogy politikai vezetőink az üldözés során bizonyítanak: Egy hősi vezetőtípus nő fel nálunk; olyan ember, akinek van tekintélye, aki vállalja a felelősséget és viseli a következményeket, aki példamutatással vezeti az embereit, és nem hátulról küldi őket a tűzbe. A nagyravágyó gyáva, a cselszövő, a lelketlen apparátus soha nem vethet lábat nálunk, mert a vezetői feladathoz szükséges alapkövetelményt nem tudja teljesíteni sorainkban:

Meghódítani a saját felelősségi területet, és követőket nyerni és megtartani hozzá. Csak az igazán legjobbak lehetnek és maradhatnak politikai vezetők hazánkban, ezért a párt a vezetői elv segítségével minden hatalmat nekik ad.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht angehalten, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Welt durch die Verbrechen unserer Väter erleidet. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verbrechen ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäischen Grenzen sind aber nicht, die Völkermord - gegen alle unsere Väter (?) - in England, Spanien, Mittel und Ostasien, Chinesen und Russen.

Ob "Lüge" oder "Lüge", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandaplakaten, in Briefen oder auf einem Schulbuch, immer auf dem Nationalsozialisten ist unser Pflichtenort.

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)

NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információit keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kiutálni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni, hanem az internetek



the NEW ORDER

Number 176 (182) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "Lüge" or "Lüge", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!